

听窃贼“教”你怎么防入室盗窃

三人团伙爬楼入室盗窃被抓,记者对话嫌疑人

本报威海7月13日讯(记者孙丽娟 通讯员 夏早雨) 无业男子阿某、阿某某、且某今年初到威海,一直无业。采取两人望风、一人爬楼的方式入室盗窃,盗得4000余元现金、一部手机。三人已被刑事拘留。

7月5日凌晨3时许,住环翠区张村镇某小区的曲先生听闻家中有动静,循声查看,发现一陌生男子正在餐厅。形迹败露,陌生男子转身从三楼的厨房逃离。4时许,同一小区的5楼住户张先生报警称发现客厅被翻动,被盗4000余元现金、一部手机。

环翠刑警和张村派出所民

警民警调取监控,发现三名嫌疑人作案后跑至火炬南路,随之乘出租车逃到初村红绿灯,在此下车步行,最终消失在初村镇宏山路、锦山路之间路段。民警逐户走访,当天11时许,在初村镇一洗浴中心抓获3名嫌疑人,当场缴获了张村镇某小区居民的被盗现金和手机。

经查,三男子分别是阿某、阿某某、且某,他们是四川老乡。作案时,阿某入室盗窃,阿某某、且某则在楼上望风,“以为在地下望风是不违法的”。

民警介绍,阿某有前科,2012年因盗窃罪在浙江宁波被判入狱9个月。三人今年到威海,

至今无业,便结伙爬楼入室盗窃,寻找夜间开窗的住户,两人望风,一人徒手爬楼作案。他们入室的方式有两种:徒手攀爬外墙排水管和防盗网进入室内;从敞开的楼宇门进入楼道,从楼道窗户翻出窗外,再从厨房、餐厅等位置进入同层住户家中。因涉嫌盗窃罪,三人已被刑事拘留,深挖工作还在进一步开展。

民警提醒,夏季是入室盗窃案件高发期,要关好楼宇门和自家窗户;未安装防盗网的住户,晚上开窗睡觉时,要在窗户边上放置易响物品,一旦发出声响能及时被发现;家中的贵重物品要妥善保管。

对话嫌疑人

记者:为什么要盗窃?

阿某:没有文化,什么都不懂,只能选择偷。

记者:选择什么样的住户为目标?

阿某:窗户开着的,没有安装防盗网。

记者:作案时段呢?

阿某:一般是凌晨一两点,那个时候人是熟睡的,不容易醒。

记者:以你的角度看,居民应如何防范入室盗窃?

阿某:要把钱包放在柜子里,这样就不好下手,因为没有时间翻柜子,怕逗留时间太长,主人会醒。另外,晚上睡觉时要锁好窗户。



13日中午,309国道文登区南郑格庄村路段,一辆轿车追尾一辆客车,轿车司机头部受伤被送医,并无生命危险。文登交警介绍,事故系轿车司机犯困所致。

本报记者 王震 摄影报道

疲劳驾驶

遵守文明公约,安全健康上网



本报记者 孙丽娟
通讯员 李焱

网络是一把双刃剑,它既是人们获取知识、拓宽视野、休闲娱乐的重要工具,同时又充斥着各种不良信息,影响青少年身心健康。为此,共青团威海市委发布提示:加强学习,认清危害;文明上网,远离诱惑;科学上网,保护自我。

暑假模式已经开启,青少

为了让广大青少年度过一个安全、快乐的暑期,提高学生的安全意识,共青团威海市委组织开展“青春同行·守护平安”2016年青少年自护教育主题系列活动,发布安全自护提示,希望青少年增强安全防范意识,提高自我保护能力。

年上网现象自然少不了。7月6日上午,威海市公安局网络安全侦查支队民警走进城里中学,围绕中小学生暑期安全、网络黄赌毒、杜绝网瘾等重点内容,结合具体案例,为中学生上了一堂假期前的防范课,旨在培养青少年绿色上网、文明上网的意识和良好习惯,增强网络安全防护能力。

为了让青少年度过一个安全、快乐的暑期,共青团威海市

委在此提醒:不下载网上的黄色游戏、照片、小说、电影,不与网友讨论不健康的话题,要时刻维护网络安全,防止网上黑客捣乱、袭击,防止病毒侵犯。

上网时,要讲文明、讲礼貌,遵守网络规则,不侮辱和欺诈别人。网上交友要谨慎,对不熟悉的人要加强防范,不能随意和不知名的网友约会。

此外,青少年不要沉迷于网络,要控制上网时间。

小型SUV推荐 C3-XR更超值

作为东风雪铁龙推出的首款SUV车型,C3-XR采用独有的ARTECH设计理念,将科技与设计完美融合。内饰方面,C3-XR整体设计相对较为简约,采用了仿碳纤维的风格,美观的同时彰显了运动气。在科技方面的运用C3-XR也超越同级,Grip Control 智能多路况适应系统可以针对不同的

路况进行智能分析,可一键自由切换在雪地、沙地、泥地、ESC关闭、公路五种模式之间。C3-XR还拥有出色的DCS动态舒适底盘,更是传承了雪铁龙独有的底盘调校技术。

动力方面,C3-XR搭载了1.6THP发动机,最大可以输出功率123kW,峰值扭矩达245N·m/1400-4000rp。车型配

备的STT智能启停系统,可实时掌控驾驶者的意图,在启停之间可达到15%的节油表现,这在同级别城市SUV中是十分抢眼的。

最新推出的1.6L及以下乘用车购置税减半政策,将逐步推进小排量汽车的发展,C3-XR最低可省购置税4352元,最高可省6872元。

文登企业职工社保基数确定 月最低缴费基数2910元,比去年上调287元

本报威海7月13日讯(记者 许君丽 通讯员 刘佳 陈海波) 文登2016年度企业职工社保缴费基数日前确定,月最低缴费基数2910元,比去年上调287元;月最高缴费基数14550元,比去年增长1435元。城镇个体工商户和灵活就业人员月最低缴费基数为2850元。

文登实行“五险”(养老、医疗、失业、生育及工伤)一票征缴政策,都按养老缴费基数确定。城镇个体工商户\灵活就业人员只有最低基数和平均基数,月最低缴费基数2850元,平均基数4850元。最新缴费基数自今年1

月执行,凡年初申报的基数低于此次调整后最低基数的,须一次性补缴差额;高于此次调整后最高缴费基数的,予以退回。

关于个人承担,文登规定,企业为职工缴养老保险比例为18%,个人8%;医疗保险,企业8%,个人2%;失业保险,企业1%,个人0.5%;生育保险由企业缴0.5%;工伤保险实行0.32%-3.04%的浮动费率,全由企业缴。也就是说,参保职工个人缴纳的比例为10.5%,以最新调整的月最低缴费基数(2910元)为例,参保职工个人每月最低缴费305.55元。

基金组合投资时代开启

天弘基金联手盈米财富迎接新机遇

随着互联网技术的发展,以智能投顾为代表的互联网信息技术正深刻地改变着财富管理行业,为财富管理行业带来了机遇与挑战。由中国基金报和中国基金业协会互联网金融专业委员会联合主办,天弘基金

协办,盈米财富、理财联盟、通联数据承办的“拥抱组合时代——2016财富管理基金组合投资高峰论坛”将7月14日在京召开,此次高峰论坛是业内首个深度探讨基金组合投资及智能投顾的盛会。

新华鑫安保本一号解除“封印”

7月19日起开放申购

近期多空双方多次互换攻守,市场继续维持震荡行情,但板块间轮动已经有所体现,随着利多因素不断积聚,反弹行情或将进一步深入,投资者可在保证本金安全的前提下适当介入,布局未来的投资机会。在此背景下,新

华鑫安保本一号基金第二个保本期也完美收官,7月11日起至7月18日,投资者可选择赎回或继续持有;7月19日起至8月15日,投资者可进行申购和转入操作;8月16日起,该基金正式进入第三个保本期的运作。

A股回暖权益基金业绩抬头

浦银安盛睿智精选领跑次新基金

A股三季度喜迎开门红,截止7月8日,短短6个交易日,上证综指上涨2.00%。股市的回暖也带动权益基金业绩有所抬头,投资者风险偏好有望继续回升。今年早些时候成立的次新基金则显现出“轻装上阵”的优势,其中浦银安盛睿

智精选表现格外优异,在众多同期成立的产品中名列前茅。截至今年6月30日,浦银安盛旗下权益类基金最近五年和最近三年的平均净值增长率分别为103.96%和130.51%,排名高居同业可比公司第一和第二位。